

旧厂区内住了“72家房客”

鸡犬之声相闻,生活垃圾遍地;有人收房租却没人出面管

围墙北边的居民小区里住的是以育人教人为业的教师,围墙南边则是人群混居的废弃厂房,多年来,围墙南边的大院环境脏乱差,噪音冲天,围墙北边的教师深受其苦,多次向有关部门反映均没有下文。

围墙南边:废弃物成山,机动车轰鸣

昨天下午,记者来到位于滨湖区大池路11号的原“宝通电子有限公司”旧厂房大院——也就是围墙南边的混居大院。站在大院门口,只觉得它是一个废弃的厂房,走进以后才发现里面别有洞天,原来的办公楼已改成了“公寓楼”,在最靠近大门口的楼前还开辟出一畦菜地,在办公楼路的对面草地上,生活垃圾被随意丢弃。顺着道路再往里走是原来公司大院的一块空地,但是这个空地现在已经被成山高的废弃物和几辆工程车占据了。在院子里记者还看到了散养的鸡鸭猫狗满地乱跑。朝院子北侧围墙看过去,可以清楚地看到许巷教师新村59到61号居民楼就在旁边,和院子相距不到10米。就在记者采访时,一辆小卡车轰轰开进院子,又轰轰开出院子,格外嘈杂。据了解,该厂房自2002年拆迁以后,大批外来务工人员迁入其中。

围墙北边:隔壁院子脏乱差,惹得生活不安生

在围墙北面则是一个商品房小区——许巷教师新村,新村



这幢楼里的居民无法忍受一墙之隔的噪声

里的居民因为这个大院生活变得苦不堪言,每天早上四五点,还有晚上9点以后,甚至有的时候到凌晨2点,都会有摩托车、工程车轰隆隆地开进开出,根本没有办法休息。”住的最靠近大院停车点的59号居民楼的李女士非常苦恼,“我们这个小区住的都是老师,每天晚上这样闹哄哄的,没有办法正常的工作。”

里面好像还开了废品收购站,还有养鸡养鸭,半夜狗叫。”居民王先生说,大院里面的居民很多都把生活垃圾随便丢在大院里,随地大小便,味道非常难闻,夏天还好,我们开了空调,但是现在这个天不能开空调了,只能开着窗子,臭么臭得要死。电视台都来曝光过好几次了,但是一点用都没有。”

租户:要改什么我们改

大院里的租户告诉记者,其实记者现在看到的已经是他们很努力的结果了,要改什么,我

们努力改,”原来,在去年大院被电视台曝光以后,整个大院曾经被停电几个礼拜之久,就是想让我们搬吧,但是,附近哪里还有那么便宜的地方呢。”一位住戶告诉记者,整个大院共有60多户租户,这些租户大多以拾荒、打零工、买早餐为生,每个月的收入不足1000块,他们往往开着一辆电动三轮车出去“工作”,晚上再骑车回来把车子停在大院里,因为原来是废弃厂房,因此没有很好的卫生条件,整个院子也只有几个厕所,是有一些人随地大小便的,但是比以前少了。”他说,鸡和鸭也比以前少得多了,而且现在租户也会注意扔垃圾,只有一部分人会直接扔在院子里了,像现在路上就还算干净。院子里的废弃物都是拾荒者拾回来的。

问:到底谁来管理

教师新村的一位居民告诉记者,这个大院早就说要拆除



对这些人来说,噪声是他们赖以生存的条件

的,但是不知道为什么没有拆掉,还被承包出去了。就在我们楼旁边,任谁都受不了啊。再说了,如果被租出去了,至少管理管理好吧,这个地方根本就没人来管。”记者随之来到这位居民告知的院子的所有单位,就在大池路11号旁边的文博投资集团,听说是媒体来采访的,文博的一个工作人员说他们负责人不在,而且大池路11号不是他们的产业,是荣巷街道的,文博只是代为管理,院子是被一个叫振良(音)的物业公司承包出租出去的,记者问到底是哪两个单位,旁边的工作人员说院子的事情还是去找街道好了,他们不清楚。而荣巷街道的资产管理办公室的一位祝姓工作人员则表示,大池路11号不是归他们管理的。记者又联系了滨湖城管局,城管局一位工作人员告诉记者,已经承租出去的地方城管就不能管了,应该找物业。

胡姝姝 文/摄

»天气

半个多月没见雨 锡城空气有点脏

气象资料显示,无锡已经有半个多月没有下雨了,近两天空气的最小相对湿度只有20%左右,空气质量也不好。不少市民都盼着能下一场大雨冲刷一下空气。那未来两天无锡会不会下雨呢?根据无锡气象台预报,今明两天无锡仍然以多云天气为主,最高气温在20℃左右,昼夜温差较大。13日之后,无锡将受冷空气影响,气温有所下降。

每日空气质量状况

预计今日空气质量良好,空气污染指数为77至97,首要污染物为可吸入颗粒物,空气质量级别为Ⅱ级。

今明后三天具体天气

今天,多云到晴,东南风3-4级,最低气温7℃,最高气温19℃。

明天,多云,最低气温9℃,最高气温19℃。

后天,多云到阴,最低气温8℃,最高气温19℃。 唐奕

»主题活动

野外生存大赛准备就绪 周六,我们相聚阳山

由现代快报联合二泉网以及专业拓展运动公司联办的无锡市野外生存大赛,终于在11月13日在风景秀丽的水蜜桃之乡阳山镇举办啦!目前20个共计100人的参赛队伍已经整装待发,让我们本周六相约阳山,亲密接触大自然,勇敢挑战自己。

本次活动将准时在早晨9点钟开始,第一个项目名叫“覆带战车”,每个参赛队伍将会领到废报纸、胶带等有限的材料,参赛队员要用这些材料做成一个链带,以此行动,争取能第一个到达指定地点。每个参赛队伍到达指定地点后,将领取工作人员事先准备好的锦囊,锦囊里有下一任务点的地理位置以及需要完成的任务,裁判将根据任务完成情况与时间等给每个队伍打分。到了下一任务点则再次领取锦囊,如此反复。

本次野外生存大赛通过趣味活动来模拟地震、火山爆发后如何求生的最佳方法。最惊险刺激的是,比赛的最后每个参赛队伍还将选出一名勇敢者参与最终挑战任务,从陡峭的崖壁上在专业人员的保护下进行速降探险。 金辰 陈超

»资讯

日本大阪旅协抵锡 邀请市民赴日旅游

2010年6月4日,无锡首个境外旅游办事处——无锡中国国际旅行社有限公司驻日本大阪办事处正式揭牌,借助锡日机场开通日本大阪国际航线,启动了新一轮的无锡至大阪的旅游客源互送、资源共享、两地互动的热潮。昨天,日本大阪府旅游协会组织了大阪著名的酒店、娱乐、交通等著名企业前来无锡宣传推介大阪的旅游资源。日本国大阪府旅游推介团此行的目的是与无锡国旅就两地客源互送、紧密合作等进一步加强合作事宜进行交流、研讨,并就新的合作项目达成共识。

据无锡国旅总经理蒋越庆介绍,无锡国旅驻日本国大阪旅游办事处投入运营以来,两地旅游客源互送、紧密合作出现了新的高潮。6月份以来,通过多种方式、各种渠道组团外联,来无锡旅游的日本游客达3000多人次。与此同时,日本游已成为无锡市民出游必选的境外旅游目的地。到目前为止,该中心已组团赏樱之旅、温泉之旅、北海道梦幻之旅等达2000多人次前往日本旅游。 陆媛

《景观灯亮了不久就坏了》后续

景观灯不会马上修

惠山古镇办:因为亮化方案还没确定

昨天,快报关于惠山古镇存在三大问题的报道刊出后,记者与惠山古镇办综合处一位陈姓处长取得了联系。陈处长解释说,惠山古镇目前还处在半施工半开放状态。今年五一假期期间,为了迎接一些游客,古镇办特地安装了一些景观灯。现在,景区的亮化方案没敲定,所以古镇办并不会马上着手修复景观灯。古镇办已加强防范措施,有20多名保安和城管队员24小时巡逻。等到亮化方案确定后,新灯将替代破损的景观灯。

对于垃圾箱没有及时清理的问题,陈处长坦言:“早锻炼的老年人特别多,而且古镇内部的垃圾箱也特别多,几乎每隔几步就有一个垃圾箱,因此清理起来十分困难。”这位负责人说,会和保洁人员沟通,尽量及早清理古镇内部的垃圾箱。

直街和横街交界处的工程是污水管道工程。之前建设时,锡惠公园内的一条污水管没有接到古镇内部,目前,全市正在进行污水管道的排放工程,古镇也在同步进行。另外,还有一条供电管线的排放也在此范围内,所以并不是重复施工。 匡笠

极品男见面只问房子和收入

光棍节,剩女回顾相亲口事安慰自己

昨天是“光棍节”,尤其对大龄剩男剩女们来说,又被过了一回节。“不是不想找,但要是你碰上我相过的极品男,你会乐意吗?”

“极品男”见面只问房子收入

今年29岁的阿雯回忆说,近两年被家里逼着相亲,但相的对象五花八门实在雷人。有一次相亲是在夏天,介绍人约了双方在市中心一家商场门口见面。“我妈和我一起去的,结果到那一看,对方也是有家长陪着的,连介绍人一共六七个人一溜站在街旁。互相介绍后,介绍人就催促男方找个地方大家坐下聊。男方的家长说,孩子的事情让他们自己谈,我们就不掺和了。”于是,阿雯就和男方走进了附近的肯德基。“我要一杯红茶,问他有什么,他居然从兜里掏出半瓶矿泉水,朝我摆摆手,说他有水喝。”阿雯摇摇头,为自己的红茶买了单,从那时起,她就明白:这个男孩不会成为自己的男友。

阿雯告诉记者,在她十多次的相亲经历中,真的是什么样的“极品男”都遇到过。“有个男孩在见面第一次就问月收入多少?家里有没有房子?是不是独生子女?以后结婚了有了孩子,父母会不会来带孩子?”阿雯霎时

崩溃,“这哪是找老婆?他是在找可以吃软饭的饭票!”

电话响一下就挂断

31岁的小琳是公务员,虽然条件不错,但也不得不“沦落”到相亲队伍里。她“难忘”的一次相亲经历是这样的:第一次见面约好在一广场门口碰头,快到约定地点时,小琳的手机响了一下立即挂断了,她一看是男方打来的,立即回电过去,对方称他已经先到了,就在喷水池旁等。见面后,男方称自己是工程师,刚买了房在装修。小琳觉得男孩还算实在,决定继续交往看看。然而,每每男方给她打电话,总是响一两声就立即挂断。起初她没在意,次数多了不禁疑惑:为什么每次都要我打回去?难道他就为了省两个电话费?

这样的猜测令小琳不安,她希望是自己想多了。一次约会时,她提出去必胜客喝下午茶,男孩却说,要喝水去超市买两瓶就可以了。这下小琳发火了,“两个人喝下午茶只要四五十元,对我们的收入来说,这样的消费根本不是问题。而且在认识你之前,我就经常和朋友去休闲喝茶,如果你在一起,连我这样小小的习惯都不能保留,那就没有在一起的必要了。”

公主?凤姐?

“自己不会做家务,还要求

男方不抽烟不喝酒月收入5000元以上,你以为你是公主啊?”今年刚刚而立的小陶忍无可忍,抛出了这样的质疑。不久前,他经人介绍相亲,对方是一名29岁的“剩女”,但仗着自己的年收入有十多万,家庭条件好,女方从见面起就盛气凌人。“她先声明,自己不会洗衣做饭,结婚后也不会做任何家务活,包括带孩子。”小陶不自觉地掏出烟,准备缓和一下紧张的氛围,却不料,女方立即制止,“你还抽烟?有抽烟、喝酒、打牌、搓麻这些不良嗜好的肯定不行。你有房子吗?130平方以下的免谈!你月收入超过5000元吗?哦,还有,你会做家务吧?结婚后,所有家务都由你做……”好脾气的小陶也坐不住了,没多久两人便匆匆离席。“她以为自己是谁啊?找老公还是找全能保姆?”小陶说,长得像凤姐还敢提一大堆要求!

大龄光棍:绝不凑合

令记者意外的是,不少大龄光棍似乎并不太着急,一名男光棍坦言:“明知道自己没多少选择的余地了,不像当初刚进单位,周围未婚男女很多。现在,未婚的都是85后,跟我们不是一代人。我的朋友也都结婚生子去了,认识陌生单身男女的机会很少。但既然到了这把年纪,‘结不结无所谓,但绝不凑合!’” 陆媛